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O xavovag tng ahvoidag - IToaanhég pepixéc mapdywyol
1. Eoto g(z,y) = (22 +1,y%) xu f(u,v) = (u+v,u,v?). Novmohoyiotel to dtopopind D(fog)(1,1).

2. 'Eotw f : R? = R ouvdptnon tnc xhdone C! xow 2z = f(x,y). Kdvouue tnv avixatdotoon
x=rcosf, y=rsinf (rohxéc ouvtetaypéves). No urtoloyloTtel 1 %

3. Eow f,g : R = R ouvapthoeic g xhdone C2. Oétoupe F(z,y) = flz + g(y)), o xdde
(z,y) € R2. Beeite tomoug yio Tig mopaydyoug e F mpwdtng xon 8elTepng TAENG CUVUPTAHOEL TwV
TPy YWY TV f xou g. AnodelEte eniong otu:
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4. Eoto f: R — R dgoplown ouvdptnon xeu g : R? — R pe g(z,y,2) =22 +y?>+22. Avh = fog,
del&te 6T
2
IVh(z,y, 2)|* = 4g(x,y, 2) - (f(9(2,y,2)))

xou 6L 1) drevduvon tou Staviopotog tne xhlone Vh(x, y, z) oupninter ye t dievduvon tou Stoviopotog
Véome tou onpeiov (z,y, 2). ADOTE YEWUETPIXA EpUNVEla ALTOY TOU ATOTEAECUOTOC UE Baom TN Hop®h
TIOU €Y0LY OL ETUPAVEIES OTAVUNG TNE cLuVdpTNoNG h.
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5. T xadewd amd T axdrouieg cuVaETACELS, ECAXEIBMOCTE OTL OL UEIXTESC ToEAY MY OL 920y "% Byoz

elvon {oec:

(@) flz,y) =2 +y* —42®y® () f(z,y) =In(2® +y°), (z,y) # (0,0),

.%'2

(¥) f(z,y) =Invz? + 42, (z,y) # (0,0), () f(z,y) Ztan(;% y#0

6. Enahndetote ) oyéon fruw = fawz YiO TN oUVdpTNON f(2,Y, 2,w) = €*¥* sin(zw).

7. No Bpedolv dhec oL yepnéc mopdywyol SeUTEPNE TAENG TWV CUVIPTHCEMY:

(o) z = sin(2? — 3zy) xou (B) z = 2%y?e?Y.

8. M ouvdptnon f : U C RZ — R (U avowxtd) Ayetor appoviki av eivar e xhdonc C2 xau
wovonotel Ty egiowon Laplace

0%f  O0*f
@ + 87y2 =0 o710 U.
Acl&te 6TL oL cuvapTHoELC
(o) f(z,y) = a® = 3zy?, (B) fz,y) = e cosy xau (Y) f(z,y) = In/x2+y2, (z,y) # (0,0)

elvol opUOVIXES.

9. Aéue 61 o Ot ouvaptiioec u,v : U € R? — R (U avowxté) xavonooly tic efiodoes Cauchy -
Riemann (C-R), av
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[ow and ta axdrovda (ebyn cuvaptRoewy txavorooly Tig e€lowoelg C-R;

(@) u(z,y) = e “cosy, v(z,y) =e “siny, (@) u(z,y)=2"+1y> v(z,y) = 2wy,
(v) u(z,y) = 2° = 3ay?, v(z,y) = 3%y — ¢’
(®) u(z,y) = In(z* + y?), v(z,y) = 2arctan g, oo U = {(z,y) € R? : x # 0}
T

10. Anobeite to axdhovdo Oedpnua Méons Tiung yia cuvapTHoelg 600 PETUBANTOV:

Trodétoupe 61t D C R? xow a, b € D pe tny biétnta 61t 10 eudlypoppo tupe [a, b] = {(1—t)a+tb :
0 <t <1} nepéyeton oto D. Av n ouvdptnon f: D — R elvou diopopiowr), téte undpyet z € (a, b)
pe f(b) = f(a) = V[(z) - (b - a).

(Ymédeitn: Egoupudote 10 Oetdpnuo Méone TwhAc yior cUVOPTACELS Wiog YETOBANTAC 0TN cLVEETNON
h= foo, 6novo:[0,1] = D nouwdpton o(t) = (1 —t)a+tb.)

To (B0 Yempnua loyveL YEVIXOTERA YLl CUVIRTHOELS N UETUBANTOY, Yo xdde n > 1.



